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Ata da 24ª (Vigésima Quarta) Reunião Ordinária do Comitê de 

Investimentos de 2025  

 

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco 
(18/12/2025), às 09:00 h, na sede do Itupeva Previdência, na Rua Juliana de 
Oliveira Borges, 79, Parque das Vinhas, nesta Capital, reuniram-se os 
membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA PREVIDÊNCIA para 
TRATATIVAS DE ASSUNTOS RELATIVOS À GESTÃO DE INVESTIMENTOS 
DO REFERIDO INSTITUTO. Estiveram presentes os membros: a Presidente 
do Comitê de Investimentos, Juliane Bonamigo, a Secretária do Comitê de 
Investimentos, Vania Regina Pozzani de França, e, o membro eleito pelo 
Conselho Deliberativo, Débora Renata Del Gelmo. A reunião iniciou com a 
seguinte pauta: (1) ATA DE REUNIÃO: Apresentou-se a ata de reunião anterior 
para leitura e aprovação; (2) POSIÇÃO DE RENTABILIDADE DA CARTEIRA: 
Em consulta a plataforma da Crédito & Mercado a carteira apresenta variação 
positiva de 0,31% até o presente momento; (3) PAGAMENTO DE 
BENEFÍCIOS: Para os pagamentos mensais de benefícios de aposentadoria e 
pensão, foram analisados os fundos com benchmark em CDI, que possuem 
liquidação diária; (10) ANÁLISE DE FUNDO DE INVESTIMENTO: A secretaria 
do Comitê de Investimentos informou que ficou pronta a análise feita pela 
Consultoria de Investimentos no fundo SAFRA S&P REAIS PB RESP 
LIMITADA FIF CIC MULTIMERCADO, conforme reunião realizada 
anteriormente o Comitê havia decidido solicitar a análise, considerando 
realocar o recurso do fundo SAFRA CAPITAL PROTEGIDO BOLSA 
AMERICANA RESP LIMITADA FIF MULTIMERCADO CNPJ 44.615.439/0001-
02, cujo vencimento será em janeiro de 2026, os membros tiveram acesso ao 
parecer positivo da Consultoria, pois o fundo apresenta estratégia compatível 
com suas diretrizes e performance coerente com o nível de risco assumido, o 
produto se mostra adequado, além desse relatório os membros do Comitê de 
Investimentos também analisaram na reunião anterior a rentabilidade do fundo 
que supera o benchmark em todas as janelas, no ano, e, em três, seis, doze e 
vinte e quatro meses, o fundo já faz parte da carteira, com 0,25% do patrimônio 
total. Embora o fundo analisado tenha características positivas demonstrando 
ser uma boa estratégia para a realocação do fundo SAFRA CAPITAL 
PROTEGIDO BOLSA AMERICANA RESP LIMITADA FIF MULTIMERCADO, 
pela Presidente do Comitê foi dito que pelo fato que haverá a renovação do 
fundo, e, até agora o produto teve um bom desempenho na carteira, sendo um 
produto descorrelacionado com os demais, apresentando também 
características positivas condizentes com a carteira, que seria interessante 
manter a estratégia, mas para embasar melhor a decisão da realocação será 
agendado uma reunião com o Banco Safra para tratar do assunto; (4) 
RELATÓRIO FUNDO IMOBILIÁRIO: Pela Secretária do Comitê de 
Investimentos foi informado que o relatório de risco, e, relatório  de execução 
mediante ao que foi apresentado no material publicitário de investimento 
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imobiliário do fundo KINEA AQUISIÇÕES RESIDENCIAIS RESP LIMITADA FII 
- KRES11 foi enviado e apresentado na reunião para todos os membros para 
conhecimento, nas próximas reuniões será feito acompanhamento; 
DELIBERAÇÃO: (1) ITEM 1: Foi aprovada a ata apresentada da 23ª reunião 
ordinária de 2025; (2) ITEM 3: Foi aprovado continuar fazendo o pagamento 
dos benefícios de aposentadoria e pensão com os fundos de CDI. E, para 
constar, Eu,   Vania Regina Pozzani de França, secretariei a presente reunião, 
razão pela qual lavro e subscrevo a presente ata, que após lida e achada 
conforme, vai assinada por seus membros. 
 
 
 
 
 

JULIANE BONAMIGO                
Presidente do Comitê de 

Investimentos  
  

   VANIA R. POZZANI DE FRANÇA 
         Secretária do Comitê de 

Investimentos 
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